
Les Européens approuvent massivement la chasse internationale

Safari Club International (SCI) est fier d'annoncer les résultats d'une enquête commandée par la
Fédération européenne pour la chasse et la conservation (FACE), SCI, le Conseil international de
la chasse et de la conservation du gibier (CIC), le Dallas Safari Club, la Wild Sheep Foundation, la
Conservation Force et l'Association internationale des chasseurs professionnels. Cette enquête,
menée par YouGov, montre de façon remarquable une acceptation significative de la chasse
internationale par les Européens.

L'enquête a recueilli les réponses de plus de 7 000 Européens dans cinq pays (Allemagne, Italie,
Espagne, Danemark et Pologne) et montre que 77 % d'entre eux approuvent ou sont neutres à
l'égard de la chasse aux « trophées », tandis que seulement 23 % ne sont pas d'accord avec
cette pratique. Ces résultats contrastent fortement avec les chiffres exagérés et faux avancés
par les groupes de défense des droits des animaux et les groupes anti-chasse qui ont été utilisés
pour  plaider  en  faveur  de  l'interdiction  de  la  chasse  aux  trophées  à  travers  l'Europe.  En
particulier,  l’enquête  de  YouGov  discrédite  carrément  une  enquête  manifestement  biaisée
menée précédemment par Humane Society International dans les mêmes pays.

La  chasse  internationale  est  bien  plus  que ce  que  la  perception  négative  de  la  chasse  aux
trophées promue par les groupes anti-chasse fait supposer. En fait, il s’avère qu’il s’agit de l’un
des meilleurs outils de conservation qui soutiennent les communautés, la faune et l’habitat. Les
résultats de cette enquête montrent que la majorité des Européens reconnaissent les avantages
de la chasse légale et réglementée, et que les interdictions de trophées nuisent à ces avantages
économiques et de conservation. Forts de ces résultats, SCI et ses partenaires poursuivront la
lutte contre les interdictions malavisées en Europe et au-delà.

Le Dr Miguel Estade,  président du comité SCI  Europe,  a déclaré :  « Une fois  de plus, il  est
démontré que les chasseurs sont ceux qui  contribuent le  plus à la sauvegarde des espèces
sauvages et de la biodiversité. L'acceptation des citoyens européens dépasse celle de ceux qui,
sans preuves scientifiques, sans chiffres et sans arguments, falsifient la conscience et la culture
de la chasse en Europe. Nous continuerons à argumenter avec des données contre ceux qui
disent défendre notre environnement naturel.
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